

Автор: Administrator

25.10.2016 00:10



Губернатор вместе с сотрудниками администрации Пензы и депутатами городской Думы принял участие в акции по благоустройству областного центра в субботу, 22 октября 2016 года.

Силами представителей власти и студентов была приведена в порядок территория сквера в районе завода «Биосинтез».

В ходе субботника, который был организован по поручению главы региона, было высажено 64 молодых дерева – саженцы рябины, липы и елей.

Иван Белозерцев подчеркнул, что создание комфортной и благоустроенной городской среды – задача, требующая участия не только ответственных за состояние территорий ведомств, но и самих горожан, идеи и инициативы которых могут быть интересны и полезны.

«У нас хороший город. В следующем году мы продолжим работу по благоустройству, ремонту дорог и тротуаров. В центре Пензы начнем выкладывать тротуары плиткой. У нас есть перспективы развития, они очень серьезные, нужно заниматься подсветкой зданий и иных объектов, которые существуют. Конечно, прежде всего, этими вопросами должна заниматься власть, а жители должны помогать, потому что только вместе, во взаимодействии с местным сообществом мы можем развивать городскую среду», - сказал губернатор.

Он также заметил, что сознание людей в отношении благоустройства сегодня меняется в лучшую сторону, но пока этого недостаточно.

Автор: Administrator
25.10.2016 00:10

«Нужно работать с молодежью и детьми, начиная с детского сада рассказывать о том, что чистота и порядок зависят от нас», - резюмировал Иван Белозерцев.